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депутата  Козелецької  селищної ради VIII скликання Салиги Геннадія 

Григоровича про депутатську діяльність за 2021 рік на виконання  ст.16 

Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»  

Депутатом Козелецької селищної ради обраний від політичної партії 

«Опозиційна платформа «За життя».  

         У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, 

Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Козелецької селищної ради, 

іншими нормативно-правовими  актами, що визначають порядок діяльності 

депутатів місцевих рад. 

       Входжу до складу постійної комісії селищної ради з питань бюджету, 

соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики 

   За час своєї каденції прийняв участь у всіх 17 пленарних засіданнях  сесій 

Козелецької селищної ради, приймав участь в обговоренні  порядку денного, 

у роботі лічильної комісії. За  ініціативою депутатських фракцій в тому числі 

і ПП «ОПЗЖ»  на п’ятій сесії селищної ради схвалено звернення  до 

Президента України, Голови Верховної ради України, Прем’єр міністра 

України щодо  недопущення підняття тарифів  на тепло та енергоносії ( 

рішення №18-5/VIIIвід 28.01.2021 р) 

      Брав участь у роботі погоджувальних комісій, конкурсної комісії з 

кадрових питань. 

     На виконання звернень громадян провів 7 обстежень житлово-

комунальних  умов для отримання субсидій та матеріальної допомоги. 

     Направив до відповідальних  посадових осіб 8 депутатських звернень з 

питань  благоустрою, тощо. Так по моїй ініціативі  замінено паркан біля 

Будинку культури, внесено в план соціально-економічного розвитку  роботи 

по ремонту дороги по вул. Вознесенська від Вознесенської церкви до заїзду 

до багатоповерхових будинків. 

      Депутатською фракцією восени в центрі селища напроти адмінбудівлі по 

вулиці Соборності посаджено 8 декоративних дерев породи «Сумах». 

Організовував  проведення  робіт по благоустрою території, що прилягає до 

архітектурного комплексу садиби  Дараганів на Покорщині для подальшого  

проведення геодезичних робіт по  її обстеженню. 



     Провів зустрічі з 38 виборцями, яким надав консультації по питанням 

пенсійного забезпечення. 

 

Депутат селищної ради                                                 Геннадій САЛИГА 


